
Les femmes et les hommes : encore des attentes différentes
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Le sondage CROP-CRHA s’est déroulé en ligne du 12 au 17 août 2016.

Au total, 517 questionnaires ont été remplis par des travailleurs salariés québécois.

Source : Sondage CROP-CRHA, 2016

Les travailleurs québécois pensent
qu’ils méritent plus

que les augmentations qu’ils reçoivent.

Faits saillants du sondage CROP-CRHA sur les attentes 
des travailleurs québécois relatives aux augmentations salariales.
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Les travailleurs
québécois croient

mériter mieux
que ce que la réalité

leur impose.


